
 

 

 

ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE MARÇO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE TUNÁPOLIS REALIZADA EM 06.03.2017. 

Aos seis dias do mês de março de dois mil e dezessete, com início às 
dezenove horas, na sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de 
Tunápolis, situada a Rua da Matriz nº 53, Centro, realizou-se a segunda 
Sessão Ordinária do mês de março de 2017. Sob a Presidência do Vereador 
Arno Müller, Digníssimo Presidente, foi deliberada a seguinte Ordem do dia: O 
Presidente solicitou ao 1º Secretário da Mesa Vereador Donato Lauschner para 
verificar a presença dos Edis e se todos assinaram o livro de presenças. O 
Secretário por sua vez confirmou a presença e assinatura de todos. O 
Presidente então declarou aberta a Sessão saudando os colegas Vereadores e 
demais presentes. Dando sequência colocou em discussão a Ata da Sessão 
Ordinária do dia 01 de março de 2017, sendo que não houve manifestações e, 
em votação, recebeu aprovação unânime.  Seguindo, convidou novamente o 1º 
Secretário para fazer a Leitura do expediente do dia, que constou de: Ofício nº 
077/2017 do Chefe do Poder executivo e Secretário da Administração, pelo 
qual solicitam ao Legislativo indicar dois nomes, um titular e um suplente, para 
compor o Conselho Municipal de Trânsito do município de Tunápolis. Ofício 
assinado pelo Coordenador Municipal de Esportes, convidando os Edis e 
funcionários desta Casa Legislativa para participarem da Solenidade de 
abertura dos 12º JATS (Jogos Abertos de Tunápolis), no dia 11 de março a 
partir das dezenove horas no Ginásio Municipal Francisco Casildo Froelich. 
Ofício da Comissão de Justiça e Redação de Leis Informando que, no que 
concerne a esta Comissão, estão aptos a serem deliberados em Plenário, os 
Projetos de Lei nº 03 e 04/2017. Indicação nº 017/2017 apresentada pelo 
Vereador Donato Lauschner. Indicações nº 018 e 019/2017 apresentadas pela 
Vereadora Marlei Giehl Bieger.  Feita a leitura do expediente o Presidente deu 
sequência colocando em segunda discussão o Projeto de Lei nº 02/2017 que 
Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a firmar Termo de Fomento 
com a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Tunápolis - APAE, e 
contém outras providências. Não houve manifestações, e em segunda votação, 
o Projeto também obteve aprovação unânime. Prosseguindo, o Presidente 
declarou que na folha da Palavra Livre houve a inscrição dos Vereadores 
Marlei Bieger e Donato Lauschner. O Vereador Donato Fez uso da palavra 
para falar sobre a Indicação nº 017/2017 de sua autoria, na qual sugere que o 
Executivo estude se há alguma possibilidade legal do município intermediar a 
aquisição da vacina contra a gripe A, via licitação ou subsidiar parte da vacina, 
para que a mesma possa ser feita a um custo mais acessível por todos os 
munícipes interessados. Da mesma forma, a Vereadora Marlei falou sobre as 
Indicações nº 018 e 019/2017 de sua autoria. Na primeira sugere que a 
Prefeitura Municipal de Tunápolis, através do Chefe do Poder Executivo estude 
a viabilidade da Criação do Conselho Municipal dos Direitos da Mulher 
Tunapolitana, e na segunda, sugere que seja acatado o pedido do agricultor 
João Heck da comunidade de Linha Fátima que solicita ser atendido com o 
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rompedor de rochas em sua propriedade. Encerradas as manifestações, o 
Presidente declarou que não houve inscrição para a Tribuna Livre. Que as 
Indicações serão encaminhadas. Que fica baixada para a Comissão de Justiça 
e Redação de Leis a Redação Final do Projeto de Lei nº 02/2017. E sem mais 
a tratar, convidou a todos para a próxima Sessão no dia 13 de março às 19: 
horas e declarou por encerrada esta Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta 
Ata que após lida, discutida e aprovada será devidamente assinada.  
Tunápolis/SC, 06 de março de 2017. 

 

 

 

 

ARNO MÜLLER                                                 GUSTAVO LAWISCH 

       Presidente                                                       Vice-Presidente 

 

 

 

 

DONATO LAUSCHNER                             LEONARDO ANTÔNIO VOGT 

                      1º Secretário                                                     2º Secretário 
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